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Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta az Erste Liga EL 69 sorszámú (UTE – Gyergyói Hoki Klub) 

mérkőzés 45. percében történt esetet, amelynek során Jason Morgan (UTE) 20 perces végleges fegyelmi 

büntetést kapott a játékvezető sértegetéséért. 

IIHF 39. SZABÁLY – JÁTÉKVEZETŐ SÉRTEGETÉSE 

Játékos, kapus, edző vagy csapat stábtagja nem támadhatja meg vagy vitathatja a játékvezető döntéseit a 

mérkőzés előtt, alatt vagy után, a jégen vagy azon kívül, illetve a jégpályán és a hozzá tartozó helyiségekben 

bárhol. A játékos, kapus, edző vagy csapat stábtagja nem tanúsíthat sportszerűtlen magatartást, beleértve, de 

nem kizárólagosan, az obszcén, trágár vagy sértő nyelvezetet vagy gesztusokat, a hivatalos személy 

lealacsonyítására irányuló személyes jellegű megjegyzéseket, vagy nem vitathatja a döntést, miután 

felszólították, hogy hagyja abba, vagy miután büntetést kapott az ilyen viselkedésért. 

IIHF 28. SZABÁLY - KIEGÉSZÍTŐ FEGYELMI INTÉZKEDÉSEK 

Az illetékes szervek saját belátásuk szerint kivizsgálhatnak minden olyan incidenst, amely az IIHF joghatósága 

alá tartozó bármely mérkőzéssel kapcsolatban történik, beleértve a bajnoki, bajnokság előtti, edző- vagy 

barátságos mérkőzéseket, valamint a bajnoki mérkőzéseket. Az illetékes szervek további fegyelmi 

intézkedéseket foganatosíthatnak a mérkőzés során, vagy követően a játékosok, kapusok, edzők, csapatstáb, 

vagy a csapat vezetője által elkövetett bármely szabálysértésért, függetlenül attól, hogy az adott 

szabálytalanságot a játékvezetők büntették-e már.  

Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg: 

Jason Morgant a mérkőzés 12. percében a játékvezetők 2 perces kisbüntetéssel sújtották a játékvezetői 

döntés vitatásáért. A sportszakember a 45. percben második alkalommal vitatta a játékvezető döntéseket. 

Jason Morgan a játéktérre belépve vitatkozott a játékvezetőkkel, őket gúnyolta. 

A Fegyelmi Bizottság a játékvezetők sértegetése miatt Jason Morgant az UTE vezetőedzőjét 1 Erste Liga 

mérkőzésről eltiltja. 

A sportszakember a büntetését csapata soron következő Erste Liga mérkőzésén tölti le. 

Az eltiltás alatt álló sportszakember a kispadon és a játéktéren tartózkodókkal semmilyen formában nem 

érintkezhet a mérkőzés hivatalos kezdési időpontját megelőző 45 perctől - a szüneteket is beleértve - a 

mérkőzés végét követő 30 percig, mely időtartam alatt az öltözőépületbe sem léphet be. A mérkőzés alatt úgy 

kell elhelyezkednie, hogy a cserepad 20 m-es körzetén belül nem tartózkodhat. 



Az Erste Liga Versenyszabályzatának 72/B. § (1) bekezdése alapján az eltiltással automatikus pénzbüntetés 

került kiszabásra az UTE csapatának részére. A sportszervezet a 72/B. § (2) bekezdés értelmében 150 EUR 

pénzbüntetés megfizetésére kötelezett. 

 

Budapest, 2024. november 3. 

Erste Liga Fegyelmi Bizottság 


